



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:  
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2020



MINISTERSTVO  
PŔOHOŠPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

# Rekonštrukcia a údržba odvodňovacieho kanála v obci Lontov

**Názov projektu: Rekonštrukcia a údržba odvodňovacích kanálov  
v obci Lontov**

Operačný program: **Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020**

Spolufinancovaný fondom: **Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka  
(EPFRV)**

Opatrenie č./názov : **7 Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach**  
Podopatrenie č./názov: **7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania  
alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane  
investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie – Investície do  
vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr  
malých rozmerov**

Výzva – Kód Výzvy: **13/PRV/2015**

Riadiaci orgán/poskytovateľ: **Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka  
SR / Poľnohospodárska platobná agentúra**

Prijímateľ: **Obec Lontov**

Sídlo: **Lontov č. 67, 935 75 Lontov**

**Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho  
poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka v rámci  
Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020.**

## **POPIS PROJEKTU:**

Predmetom projektu je rekonštrukcia a údržba odvodňovacích kanálov,  
ktorá sa uskutočňuje na „C“ parc. č. 1675/2, 71, 262/1, 262/2.

Záujmové územie stavby tvorí odvodňovací kanál 1, ktorého trasa smeruje od zaústenia do recipientu potoka Jelšovka juhozápadným smerom. Trasa v začiatočnom úseku od km 0,000 po km 0,048 je vedená v extraviláne obce, v ostatnej dĺžke je vedená v intraviláne Lontov.

Plocha povodia riešeného odvodňovacieho kanála je 2,25 km<sup>2</sup>.

Predmetom projektu je odstránenie náletových drevín, prehĺbenia a vyčistenia dna, úpravy brehov, vrátane nevyhnutného spevnenia dna a svahov, ktoré zabezpečí stabilitu prietochného tvaru koryta odvodňovacieho kanála.

Účelom stavby je zabezpečenie ochrany nehnuteľností v intraviláne obce Lontov pred povodňami v dôsledku prívalových zrážok a topenia snehu počas jarných mesiacov. Trasa rekonštrukcie a úpravy vedie v pôvodnom koryte s výnimkou úseku v km 0,005 – 0,120, kde je trasa odvodňovacieho kanála posunutá v dôsledku účinku prechodu veľkých vôd na súkromné pozemky.

Úprava- rekonštrukcia odvodňovacieho kanála 1 začína v km 0,00, t.j. od zaústenia do potoka Jelšovka, ukončenie rekonštrukcie je navrhované v km 0,537. Okrem prvých 48 m bude celá úprava- rekonštrukcia kanála realizovaná v intraviláne obce Lontov. Miesto zaústenia do recipientu sa nachádza cca 310 m nad cestným mostom cez potok Jelšovka. Celková dĺžka rekonštrukcie odvodňovacieho kanála predstavuje 537 m.

Navrhovanou rekonštrukciou a úpravou kanála sa jeho koryto posunie späť do pôvodnej trasy, ktorá viedla na pozemku investora. Pri zaústení kanála do toku Jelšovka sa tento vodný tok opevní na dĺžke 10 m vrátane svahov pohoziem z lomového kameňa, za účelom stabilizácie dna a svahov Jelšovky.

Predkladaný projekt, všetky jeho navrhované činnosti a aktivity výraznou mierou prispievajú k naplneniu vyššie zadefinovaných cieľov, ktorých reálnosť dosiahnutia je veľmi vysoká.

<b>Dátum začatia realizácie projektu:</b>	<b>05/2018</b>
<b>Dátum ukončenia realizácie projektu:</b>	<b>10/2018</b>
<b>Náklady na realizáciu projektu:</b>	<b>36 958,50</b>
<b>NFP (EU + ŠR):</b>	<b>36 958,50</b>

---

**Odkazy na webové sídla:**

<http://www.mpsr.sk/>

<http://www.apa.sk/>